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Пресреліз 
 

 

Бюджет 2025: вирішення проблем у сфері охорони 
здоров’я та освіти 
  
Бюджет на 2025 рік передбачає продовження інвестицій у сферу охорони здоров’я 
та освіти у відповідь на виклики, пов'язані зі стрімким зростанням кількості 
населення.  
 

Зокрема, бюджетом передбачені чергові рекордні інвестиції у розмірі 28 млрд 
доларів на переорієнтовану систему охорони здоров’я, яка гарантує кожному 
жителю Альберти доступ до високоякісних і надійних медичних послуг недалеко 
від місця проживання. У бюджеті закладено фінансування відповідно з планом 
уряду щодо надання цільової спеціалізованої допомоги в чотирьох сферах: 
невідкладна медична допомога, первинна медична допомога, підтримка психічного 
здоров'я та безперервна медична допомога. 

Завдяки найвищому за всю історію операційному бюджету на освіту від 
підготовчого до 12-го класу (K-12) в розмірі 9,9 млрд доларів у шкільних 
адміністрацій з'явиться можливість найняти додатково тисячі вчителів і 
допоміжних працівників, зменшити кількість учнів у класах і надати розширену 
освітню підтримку учням з особливими освітніми потребами. 

У бюджеті на 2025 рік закладено 2,6 млрд доларів протягом наступних трьох років 
на будівництво капітальних об'єктів. Це на 23,9 % більше, ніж у бюджеті за 
минулий рік. Сюди входять 225 млн доларів на пришвидшене планування та 
проєктування 30 нових шкіл, п’яти реконструйованих шкіл, трьох модернізованих 
шкіл, трьох державних чартерних шкіл і модульних аудиторій. Ці школи є 
доповненням до 22 шкіл, які вже переведені на наступний етап будівництва в 
рамках «Програми прискорення будівництва шкіл», запущеної восени 2024 року. 
Ще 28 проєктів перебувають на інших стадіях будівництва. Побудова вкрай 
необхідних шкіл по всій провінції є пріоритетним завдання для уряду Альберти. 
Відповідно, протягом наступних семи років заплановано ввести в експлуатацію 
понад 100 нових і оновлених шкіл, що створить близько 200000 учнівських місць. 

«Усі жителі Альберти заслуговують на доступ до найкращих медичних та освітніх 

послуг. Населення провінції постійно зростає, оскільки багато сімей обирають її 

своїм домом. Бюджет на 2025 рік допоможе задовольнити зростаючі потреби 
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провінції і забезпечити надання послуг, яким довіряють і на які покладаються 

жителі Альберти». 

Нейт Горнер, президент Ради казначейства та міністр фінансів 

Бюджет 2025: посилення системи охорони здоров'я 

У бюджеті на 2025 рік закладено кошти на фінансування переорієнтованої системи 
охорони здоров’я, щоб кожен житель Альберти міг отримати необхідну медичну 
допомогу. 

Інвестиції у переорієнтовану систему охорони здоров’я в бюджеті на 2025 рік 
включають: 

• 644 млн доларів на первинну медичну допомогу, щоб закріпити за кожним 

жителем Альберти бригаду первинної медичної допомоги та покращити 

доступ до сімейних лікарів і медичних працівників первинної ланки. Сюди 

входять також 20 млн доларів на підтримку роботи медсестер. 

• 4,6 млрд доларів на невідкладну допомогу, щоб розширити доступ до послуг 

у відповідь на збільшення попиту на них та підвищення їхньої вартості, а 

також покращити якість невідкладної допомоги в лікарнях, центрах 

невідкладної допомоги, чартерних хірургічних та інших медичних установах. 

• 45 млн доларів на наступні три роки на ініціативи, що стосуються охорони 

здоров’я корінного населення, щоб усунути нерівність у доступі до медичної 

допомоги, розширити спектр медичних послуг та сприяти здоров’ю та 

добробуту представників корінних народів. 

• 7 млрд доларів на оплату праці та професійне вдосконалення лікарів, у тому 

числі 15 млн доларів на працевлаштування та збереження штату 

працівників. 

• 1,9 млн доларів на медичні препарати та додаткові медичні послуги, 

зокрема програму забезпечення ліками людей похилого віку, яка становить 
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левову частку витрат, адже надає підтримку понад 700000 людей похилого 

віку. 

• 1,7 млрд доларів на підтримку служб лікування від залежностей і підтримки 

психічного здоров’я, щоб розширити доступ до відповідних послуг, 

необхідних жителям Альберти для одужання та дотримання здорового 

способу життя. Сюди входить впровадження програми «співчутливого 

втручання», підтримка діяльності агенції з питань охорони психічного 

здоров'я та боротьби із залежностями «Recovery Alberta» та нових центрів з 

реабілітації осіб із залежностями, а також розширення доступу учнів з 

особливими психічними потребами до програм психологічної/психіатричної 

допомоги. 

• 3,8 млрд доларів на діяльність нової провінційної агенції з надання послуг 

постійного догляду «Assisted Living Alberta», яка забезпечуватиме повну 

медичну та немедичну підтримку, догляд на дому, громадський догляд та 

соціальні послуги. 

 

Бюджетом 2025 закладено 3,6 млрд доларів на виконання капітальних проєктів 
протягом наступних трьох років. Ці кошти буде спрямовано на створення нових 
центрів невідкладної та первинної медичної допомоги, нарощення потенціалу 
діючих лікарень, збільшення кількості хірургічних кабінетів, модернізацію сільських 
лікарень та амбулаторій, а також заміну застарілого обладнання з метою 
покращення загальних показників здоров’я. Це, зокрема: 

• 769 млн доларів на трансформацію сфери постійного догляду, збільшення 

кількості закладів інституційного догляду та модернізацію існуючих 

пансіонатів у провінції. 

• 265 млн доларів на програму капітального будівництва, реконструкції та 

ремонту операційних залів «Alberta Surgical Initiative» і, відповідно, 

збільшення хірургічного потенціалу. 
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• 207 млн доларів на розвиток спеціалізованих закладів «співчутливого 

втручання» для надання допомоги пацієнтам. 

• 168 млн доларів нового фінансування для покращення діагностичних 

можливостей у всій провінції. 

• 148 млн доларів на продовження роботи зі створення реабілітаційних 

центрів. Загалом затверджено 11 реабілітаційних центрів, зокрема п’ять на 

території корінних громад. Відкриття реабілітаційного центру у Калгарі 

заплановано на 2025 рік. Наразі у Ред-Дірі, Летбриджі та Ґанні створено 200 

нових місць для осіб, які лікуються від залежностей. 

• 60 млн доларів протягом наступних трьох років на придбання нових 

автомобілів екстреної медичної допомоги та карет швидкої допомоги, 

оновлення наявного автопарку та придбання додаткового обладнання. 

«Бюджет 2025 відображає наше зобов’язання переорієнтувати систему охорони 

здоров’я Альберти у такий спосіб, щоб покращити доступ до неї жителів провінції 

та надати необхідну підтримку медичним працівникам первинної ланки. Завдяки 

значним інвестиціям у сферу первинної медичної допомоги, капітальні проєкти, 

систему охорони здоров’я корінного населення та сферу невідкладної допомоги ми 

гарантуємо, що жителі Альберти отримають необхідні їм послуги». 

Адріана Лаґранж, міністр охорони здоров'я 
  

«Завдяки запровадженню «Порядку заходів з реабілітації для мешканців 

Альберти» (Alberta Recovery Model) наша провінція є міжнародним лідером у 

лікуванні та реабілітації від залежностей. Ми продовжуємо інвестувати в 

оздоровлення жителів Альберти та надавати тим, хто бореться з психічними 

захворюваннями або залежностями, послуги, необхідні для покращення якості 

їхнього життя. Ми також прагнемо розширити доступ до медичних послуг шляхом 

будівництва нових закладів по всій провінції». 

Ден Вільямс, міністр з питань психічного здоров’я та боротьби із залежностями 
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Бюджет 2025: інвестиції у шкільну освіту 

Жителі Альберти заслуговують на освіту світового рівня. Бюджет на 2025 рік 
передбачає операційні витрати у розмірі 9,9 млрд доларів на 2025-2026 роки, що 
на 4,5 % більше, ніж у прогнозі на третій квартал 2024-2025 років. 

• 54 млн доларів у 2025-2026 роках та ще 348 млн доларів протягом 

наступних двох років будуть спрямовані на підтримку процедури 

зарахування до шкіл нових учнів. 

• Заплановано збільшення витрат на 55 млн доларів у 2025-2026 роках і 

додатково 94 млн доларів щороку протягом наступних двох років на 

коригування формули фінансування шкільних адміністрацій, щоб досягти 

більш стабільного фінансування в умовах зростання кількості учнів.  

• Загалом протягом наступних трьох років буде виділено майже 1,1 млрд 

доларів на вирішення проблеми зростання кількості учнів та 

працевлаштування понад 4000 нових учителів і допоміжних працівників. 

• Понад 1,6 млрд доларів у 2025-2026 роках буде спрямовано на 

спеціалізовану допомогу у навчанні учням та класам, які цього потребують. 

• 55 млн доларів в 2025-2026 роках буде виділено шкільним адміністраціям на 

розширення персоналу і підтримку класів, де навчаються учні з особливими 

освітніми потребами. Це на 20 % більше, ніж у минулому році. 

• Упродовж наступних трьох років буде виділено 389 млн доларів на покриття 

зростаючих витрат на утримання навчальних закладів, неминучих витрат, 

таких як страхування та комунальні послуги, а також забезпечення освітніх 

програм і послуг. 

 

«Бюджет на 2025 рік пропонує вирішення багатьох проблем у нашій системі освіти. 

Наші нові інвестиції призначені для того, щоб найняти більшу кількість вчителів, 

побудувати більше шкіл і дати нашим наймолодшим учням потужний старт. Я маю 
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честь представити жителям Альберти цей освітній бюджет і впевнений, що він 

допоможе нашій освітній системі і надалі відповідати міжнародним стандартам». 

Деметріос Ніколаїдес, міністр освіти 

Оскільки Альберта продовжує приваблювати нових працівників і бізнес, стратегічні 
інвестиції у сферу охорони здоров’я та освіти допоможуть задовольнити поточні 
потреби та закладуть основу для довгострокового процвітання. 

Бюджет на 2025 рік відповідає викликам, які постали перед Альбертою, шляхом 
інвестицій у сферу освіти та охорони здоров’я, зниження податків для 
домогосподарств і зосередження уваги на стані економіки 

Інформація на тему 

• Бюджет 2025 

• «Порядок заходів з реабілітації для мешканців Альберти» (Alberta Recovery 

Model) 

Новини на тему 

• Бюджет 2025: актуальні виклики та їхнє вирішення (27 лютого 2025 р.) 

• Бюджет 2025: інвестиції у майбутнє Альберти (27 лютого 2025 р.) 
  

Мультимедіа 
• Переглянути доповідь щодо ухвалення бюджету на 2025 рік 

• Переглянути пресконференцію 

• Прослухати пресконференцію 

 

https://www.alberta.ca/budget
https://www.alberta.ca/alberta-recovery-oriented-system-of-care?utm_source=(direct)&utm_medium=(none)&utm_campaign=mktg&utm_term=recoveryworks
https://www.alberta.ca/alberta-recovery-oriented-system-of-care?utm_source=(direct)&utm_medium=(none)&utm_campaign=mktg&utm_term=recoveryworks
https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=92856CF898B86-E262-F911-CF21DCDCD4A404F6
https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=92856CF898B86-E262-F911-CF21DCDCD4A404F6
https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=92857D0C35F6B-FA96-E281-132CF452842FC94C
https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=92857D0C35F6B-FA96-E281-132CF452842FC94C
https://assemblyonline.assembly.ab.ca/Harmony/en/PowerBrowser/PowerBrowserV2/20250227/-1/19034
https://youtu.be/8gaSA7KD1Us
https://soundcloud.com/your-alberta/budget-2025-media-briefing-and-news-conference
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